

Первичная организация БРСМ института предложила курсантам, сотрудникам и членам их семей провести выходные вместе и с пользой для здоровья.

Ни для кого не секрет, что совместный отдых укрепляет коллектив и оставляет яркие воспоминания. Именно поэтому в прошедшие праздничные выходные БРСМ института предложил всем желающим курсантам, сотрудникам и членам их семей провести время с пользой для здоровья. Тем более, что есть целых два повода: День белорусской милиции и Международный женский день.

Спортивная акция объединила около ста курсантов и сотрудников института. На протяжении часа участники акции катались на льду и общались в неформальной обстановке, делали памятные фото.

Ледовое катание началось с поздравлений активистов БРСМ, которые подарили открытки и памятные магниты каждому участнику спортивной акции. Также курсанты провели на льду праздничный флэшмоб.

Сами участники акции отметили, что на лёд таким составом они выехали впервые, и это, безусловно оставило позитивные воспоминания.